Tema ypoka:
«[lncbMeHHOe AeneHue Ha
OOHO3HA4YHOEe YUCTIOY.

4 Knacc
LLikona Poccuwm

Yyutenn: UIBaHoBa TaTbsiHa
HukonaeBHa

r.CaHkr-leTepOypr
KupoBCcKknu panoHa
BOY Ne 282



[ITncbMeHHOe genexHune
Ha 0 QHO3HA4YHOE YUCIIo

YCTHbIN CHET

IIpoBepk ceds

EGHGHI/IG C OCTATKOM

IIpoBepk ceds

AJTOPUTM JICACHUS

Peny 3aauy

IIpoBepk ceds




YCTHbIUN CYEeT
3anuLuny ToNIbKO OTBET

72 : 8 42 1 6
18:6 24 : 3
21 :7 64 : 8

15:3 54 :6

HHHHHHHHHHHHHHHHH



[TpoBepb cebs

9 3 357889

HHHHHHHHHHHHHHHHH



[leneHune c ocTaTkom
Haunam yacTtHoe U OCTaToK.

76 :8 = 37 :5=

23:6= 22 :7 =




[TpoBepb cebs

76 : 8 =9 (0oCT.4) 37:5=7
(O0CT.2)
23 :6=3(0CT.5) 22:7=13

(oCT.1)

HHHHHHHHHHHHHHHHH



AN O

ANropuTMm OeneHuns

Bblaoensto nepBoe HEMOMHOE AENNMOE.
Onpenensato Konn4ecTso LMMp YacTHOro.
[ento.

YMHOXalo.

BeluuTtato.

HaxoXy ocTaTok.




Pelun 3agavy

CTpaHuua y4ebHuka 79
Ne 396

HHHHHHHHHHHHHHHHH



[TpoBepb cebs

1)18 x 5 =90 (c.) — npo4nTan cHa4yana

2) 150 -90 = 60 (c.) — ocTanochb npo4nTaTb
3) 60:20 =3 (gH.) —4nTan ocT. CTpaHuUbl
4)5+3=8(OH.)

OTBeT: 3a 8 AHEN YYEHUK NPOYTET BCIO KHUTY.




Cnacunbo 3a paborty !
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